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Celkem čtyřicet pracovníků a sedm aut se pustilo do zápasu s ledovkou na chodnících Prahy 3. Kvůli
vysokému stupni rizika pracovali zaměstnanci Pražských služeb přes noc. Radnice zapojila do úklidu dvě
úklidové čety ze společnosti Čistá trojka.

Tání a namrzání nebývalé sněhové pokrývky proměnilo ulice Žižkova a Vinohrad v nebezpečné kluziště.
Lidé chodili raději po neuklizených částech chodníků, jinde jim hrozil pád a nepomáhal ani posyp štěrkem.
Později navíc začaly hrozit sesuvy sněhu ze střech. Také na další dny se očekávaly teploty kolem nuly a
situace zůstávala složitá.

Pokyny Technické správy komunikací (TSK) plnili pracovníci Pražských služeb. Nasadili 30 lidí a pět aut.
Pracovat začali v noci z pondělí na úterý a pokračovali celý následující den. Směnu si prodloužili do
podvečera. Strojní čištění chodníků doplnili posypem směsí štěrku a soli.

Problematická místa ve spolupráci s obyvateli Prahy 3 radnice shromažďovala a upozorňovala na ně TSK.
Díky tomu bylo možné rychle reagovat tam, kde byla situace nejhorší. Zjednání nápravy následně TSK
potvrzovala fotodokumentací.

Nad rámec běžného systému zapojila městská část svou vlastní úklidovou službu Čistá Trojka. Ta
operovala zejména v místech, která nejsou pro stroje TSK přístupná. Uklízela také cesty v zeleni, které má
běžně na starosti. Během vypjaté situace s ledovkou operovala jedna pětičlenná četa na západě a druhá
na východě Prahy 3. Zajišťovaly tam posyp i ruční odklízení sněhu.

Důležitou roli hrají i samotní obyvatelé. Pokud narazíte na neudržovaný nebo nebezpečný úsek, můžete
dát vědět prostřednictvím webu www.cistatrojka.cz. Každý podnět pomáhá zacílit zásahy tam, kde jsou
nejvíce potřeba.

Je třeba mít na paměti, že chodníky jsou rozděleny podle priorit a některé komunikace se v zimě udržují
omezeně. Přehledná mapa zimní údržby je k dispozici na stránkách TSK. I přes maximální nasazení všech
složek radnice vyzývá k opatrnosti a ohleduplnosti. Zima ještě nekončí.


